

美国将对加拿大、中国和墨西哥实施新的关税



当选总统唐纳德·特朗普表示，他即将上任的政府将对从墨西哥、加拿大和中国进口的商品征收新的关税，巩固了一个可能对贸易产生重大影响的关键竞选承诺。

特朗普在社交媒体上发文表示，他计划对从墨西哥和加拿大进口的产品征收25%的关税，并将该提议定位为对持续存在的芬太尼危机做出的回应。

"1月20日，作为我众多首批行政命令之一，我将签署所有必要文件，向墨西哥和加拿大征收25%的关税，适用于进入美国的所有产品，以及其荒谬的开放边界，"特朗普写道。"此关税将持续生效，直至禁止毒品进入美国，特别是芬太尼，

以及所有非法移民停止入侵我们的国家为止！"

中国

特朗普表示，他还将寻求对中国征收额外关税。

"我与中国就被发送到美国的大量毒品，特别是芬太尼，进行了许多次谈话——但无济于事，"特朗普写道。"直到他们停止为止，我们将向中国额外征收10%的关税，这将在任何额外关税之上，适用于所有进入中国的众多产品。"

对于特朗普的声明，中国驻华盛顿大使馆表示，在中美经济和贸易合作是"本质上互利的"。

大使馆发言人刘鹏宇在社交媒体上发表的言论中于周一晚间表示，"没有人会在贸易战或关税战中获胜。"

他表示，自乔·拜登总统和中国国家主席习近平去年在加利福尼亚的会晤上同意恢复对毒品执法合作以来，中国已经采取了阻止非法毒品流入的步骤。

刘表示，"这些都证明中国有意让芬太尼前体流入美国的想法完全违背事实和现实。"

美国是中国最大的出口市场，已经对

中国商品征收了许多关税。今年，拜登对价值180亿美元的中国产品，例如电动汽车增加了关税率，其中电动汽车的关税已经从25%增至100%。

在竞选途中，特朗普宣布将对所有进口商品征收20%的统一关税，并对中国商品加征至少60%的关税。

加拿大

加拿大官员强调了加拿大与美国之间密切的关系，并表示他们将与即将上任的特朗普政府讨论贸易和边境安全问题。

"加拿大把边境安全和我们共享边界的完整性置于最高优先级，"副总理克里斯蒂娅·弗里兰和公共安全部长多米尼克·勒布朗克在一份联合声明中表示。"我们今天的关系是平衡的和互惠的，特别对美国的工人来说。"

墨西哥

墨西哥大使馆并未立即回应周一晚间的置评请求。

墨西哥和加拿大是美国最大的两个贸易伙伴，占贸易量的近30%。汽车制造业、奶制品、纸制产品以及木材等建筑材料只

是一些可能面临中断的产品。

结果

在与时任民主党提名人卡玛拉·哈里斯进行的9月总统辩论中，哈里斯称特朗普提议的关税是"对美国民众的销售税"，而特朗普则将其视为一种回报。

"其他国家最终将会在75年之后偿还我们为世界所做的一切，关税将是相当大的，"他说。

任何提出的关税很可能会受到企业和国会的某些反对意见，正如NBC新闻先前报道的那样。

经济学家和零售贸易团体估计，对进入美国的商品征收关税可能会使美国人每年损失780亿美元。例如，一双50美元的鞋子可能会涨价到近65美元，根据全国零售联合会的说法。一张价值2000美元的床垫的成本可能会上涨190美元。根据CNBC的分析，零售连锁店Five Below、在线购物网站Wayfair和Dollar Tree是在贸易战中更容易受到影响的商家之一。

特朗普提出的关税可能会颠覆他第一任期的最大经济协议之一。

第一阳光地产公司



买房·卖房·租房 首选第一阳光

1st Sunshine Realty Inc.

914 Upper James St. Unit A Hamilton Ontario L9C 3A5

电话: 905-769-1039 传真: 905-769-1036

